

数字 >>>>>>>>

6月9日,澎湃新闻从任艳红代理律师屈振红处了解到,当天上午,任艳红向山东临沂市中级人民法院提出了**675万**的国家赔偿申请。

此前,任艳红被指控杀害邻居一家四口,因涉嫌投放危险物质罪被刑拘,临沂中院先后两次判其死缓,山东高院则两次发回重审,之后检察机关撤诉,被羁押近8年的任艳红重获自由。(澎湃新闻)

又是一年麦黄时,我国从南到北陆续开镰收割。各地全力抢收,确保夏粮颗粒归仓。从河南麦收现场传来的好消息。国审小麦新品种丰德存麦20号,千亩方平均亩产达到了**855.2**公斤,刷新了黄淮冬麦区千亩方单产的最高纪录。(央视)

记者9日从北京市交通委获悉,北京首条通勤用自行车专用路——北京昌平回龙观至海淀上地软件园自行车专用路开通一年间,总骑行量超**140万**辆次,骑行量具有明显的“潮汐性”,培养出一批“通勤铁粉”。

“龙舟水”近期持续影响广东,局地出现特大暴雨导致受灾,各地积极组织危险区域人员转移。广东省应急管理厅9日通报,受干支流来水影响,北江发生2020年第1号洪水。截至8日22时,全省累计已转移**20096**人。

民生 >>>>>>>>

湖北产小龙虾乘高铁走向全国



6月9日,一名网络主播在武汉火车站站台上展示湖北小龙虾。

装载两吨湖北产小龙虾的G1722次列车9日8时从武汉火车站出发,约4小时后抵达上海。这标志着中国铁路武汉局集团公司、中铁快运武汉分公司与顺丰速运共同推出的“湖北清水小龙虾,尝鲜高铁极速达”服务正式启动,此举将助力湖北特色农产品走向全国。

湖北小龙虾产量占全国产量的一半左右,眼下正是小龙虾上市高峰期,小龙虾运输要求高。对此,铁路部门发挥高铁安全准时高效的优势,启动预留专用车厢操作模式,在始发地武汉选取一节专用车厢、31个动车组快运柜,进行高铁集装化运输;通过科学装载、快速安检、专人卡控,确保小龙虾迅速装车、安全正点运达。

据介绍,今年铁路部门将通过“高铁极速达”服务,把约200吨湖北小龙虾运到北京、上海、广州、深圳、杭州等19个城市,销往全国。

发布 >>>>>>>>

教育部发布今年第1号留学预警:  
当前谨慎选择赴澳或返澳学习

教育部9日发布2020年第1号留学预警,提醒谨慎选择赴澳或返澳学习。

预警指出,澳大利亚主要高校计划于7月前后陆续开学。全球新冠肺炎疫情扩散蔓延势头没有得到有效控制,国际旅行和开放校园存在风险。疫情期间,澳大利亚发生多起针对亚裔的歧视性事件。教育部提醒广大留学人员做好风险评估,当前谨慎选择赴澳或返澳学习。

国家能源局约谈国家电网:  
全力防止事故多发频发

据国家能源局网站消息,为督促企业落实安全生产主体责任,提高安全生产水平,日前,国家能源局依据《电力安全监管约谈办法》(国能发安全〔2018〕79号)等有关规定对国家电网有限公司开展了安全监管约谈。

国家能源局强调,国家电网有限公司要落实国家安全生产有关政策文件要求,落实企业主要负责同志安全生产责任,坚持安全发展,牢固树立红线意识和底线思维;要分析当前安全生产严峻复杂的形势,按照“原因未查明不放过、责任人未处理不放过、有关人员未受到教育不放过、整改措施未落实不放过”原则,深刻汲取事故教训,认真总结反思,深挖事故根源,采取切实有效措施,全力防止事故多发频发,坚决遏制重特大事故发生。(国家能源局)

域外 >>>>>>>>

无人看娃 英议会下院领袖要带娃上班

英国议会下院领袖、保守党议员雅各布·里斯-莫格说,由于家里没人看娃,他12日将带着女儿一起到议会工作。

英国《泰晤士报》9日援引里斯-莫格的话说,理解议员们要兼顾工作和为人父母所面临的两难选择。他说,带孩子的安排“非常复杂”,“我在这方面有经验,对议员们表示同情”。

里斯-莫格有6个孩子。他说,由于家里人都住在伦敦200多公里外的萨默塞特郡,他12日只能带着无人照看的女儿到议会工作。

(本版稿件除署名外均据新华社)



福彩刮刮乐“超级幸运”  
5000万大派奖火热进行中!

福彩刮刮乐“超级幸运”5000万大派奖火热进行中!“超级幸运”刮刮乐面值50元,最高头奖100万,派奖时间自2020年6月6日0时起至7月15日24时止,连续派奖40天。双重惊喜等着你:惊喜一,单张彩票中100万送100万,中50万送50万,中10万送10万,中1万送1万。惊喜二,关注“中国福彩”官方抖音号,参与“边刮边抖 福运到手”话题挑战赛,最高可得5000元奖金。更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。



双色球 第2020048期  
12 14 18 23 30 32 02  
福彩3D 第2020112期  
5 0 3  
15选5 第2020112期  
05 07 08 13 15  
以福彩正式开奖公告为准



7位数第 20064 期:

1704838

排列3/排列5第 20111 期:

67506

★大乐透奖池: 4.59 亿元

★7位数奖池: 1.25 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- ➔ 进店全程佩戴口罩
- ➔ 主动出示“锡康码”
- ➔ 保持1.5米以上距离
- ➔ 尽量使用电子支付方式
- ➔ 少接触、不扎堆、不聚集
- ➔ 出现发热、咳嗽症状尽快就医

牙齿与长寿密切相关

日前,无锡康贝佳口腔特邀江苏省口腔医学会种植专业委员会副主任委员,江苏省医学会医学美学与美容分会常委解永富主任开展的亲诊活动,吸引了锡城众多缺牙患者的关注。谢主任不仅对疑难口腔病诊疗认真细心尤其对种植牙有独到的研究心得,而且对前来参加亲诊活动的缺牙患者也耐心进行口腔健康科普宣传。

谢主任接诊了一位72岁退休职工李老先生,老先生自诉十余年来牙齿不好,以前对口腔疾病的前沿诊疗技术不甚了解,牙掉了,缺牙也只是装装活动假牙而已,天天需要摘戴和清洗;还有位专程从江阴来的缺牙患者。两位患者平时都只能吃软烂饭

菜,许多美味只能望菜兴叹。针对他们口腔缺牙情况,谢主任耐心地检查诊疗,适时进行科普引导,两位都进行了植牙,特别满足了江阴缺牙患者当天种上当天赶回江阴的要求。谢主任说“根据世界卫生组织发布的调查数据,70岁的人,全口无牙的时候,七年生存率是30%;有1~9颗牙的时候,七年的生率是50%;10~19颗牙的时候,七年生存率是65%;有20颗以上牙齿的时候,七年生存率是78%。说明牙齿和现代人们追求健康长寿之间的关系是多么地密切和重要,所以缺牙一定要及时种植。希望无锡市民都拥有一口好牙,健康长寿、乐享天年。”(小贝)

